
 
 

VII. évf. 16. szám – HÚSVÉTVASÁRNAP - (2017.04.16.) 

 OLVASMÁNY ApCsel 10, 34a. 37-43; SZENTLECKE Kol 3, 
1-4 
Válasz: Ezt a napot az Úristen adta: örvendjünk és vigadjunk 

rajta. 
Az apostolok hite meggyőző jeleken nyugodott. A megjelené-

sekben meggyőződtek arról, hogy ugyanaz a személy áll előt-
tük, mint akit halála előtt ismertek, ugyanazzal a szeretettel és a 
megváltás művének a befejezésével. Itt minden szent és meg-

győző. Az üres sír felébresztette az apostolok csodálkozását, de 
a hitet a megjelenés adta. Ennek tartalma az, hogy Jézus a való-
ságos halálon át ment át a valóságos örök életbe, s ezzel meg-

mutatta, hogy mi a földi élet egyetlen célja. 
EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 20, 1-9) 

A hét első napján, kora reggel, amikor még sötét volt, Mária 
Magdolna kiment a sírhoz. Odaérve látta, hogy a követ elmoz-
dították a sírtól. Erre elfutott Simon Péterhez és a másik tanít-

ványhoz, akit Jézus szeretett, és hírül adta nekik: ,,Elvitték az 
Urat a sírból, és nem tudom, hova tették!'' 
    Péter és a másik tanítvány elindult, és a sírhoz sietett. Futot-

tak mind a ketten, de a másik tanítvány gyorsabban futott, mint 
Péter, és hamarabb ért a sírhoz. Benézett, és látta az otthagyott 

gyolcsleplet, de nem ment be. Közben odaért Simon Péter is. Ő 
is látta az otthagyott lepleket és a kendőt, amely Jézus fejét 
takarta. Ez nem volt együtt a leplekkel, hanem külön feküdt 

összehajtva egy helyen. 
    Akkor bement a másik tanítvány is, aki először ért a sírhoz. 
Látta mindezt és hitt. Addig ugyanis még nem értették meg, 

hogy Jézusnak fel kellett támadnia a halálból. 
    A HÉT SZENTJE:  

Április 21-én Canterbury Szent Anzelm püspök és egyház-

tanító emléknapját üli Egyházunk. Aostában született 1033-
ban. Anzelm Gundolf lombard és Ermenburga savoyai ház-

ból származó elszegényedett nemesek gyermekeként szüle-
tett. 1056-is szülővárosában élt. 1059-ben belépett a nor-
mandiai Notre-Dame du Bec kolostorába, ahol egy év múl-

tán szerzetes lett. 1063-ban a kolostor priorja, 1078-tól 
apátja lett. 1093-ban választottál az angliai Canterbury ér-
sekének. A laikus invesztitúra miatt kétszer is szembeszállt 

az uralkodókkal. II. Vilmos angol királlyal való nézeteltéré-
se miatt 1097-ben Rómába utazott, hogy találkozzon II. 

Orbán pápával, közben a király száműzte őt. 1100-ban tér-
hetett vissza. 1103-ban I. Henrik királlyal is konfliktusa 
támadt, ezért ismét száműzetésre kényszerült. Anzelm nem 

volt hajlandó letenni a hűbéresküt, és csak ennek révén át-
venni az érsekséget. Az 1107-es birodalmi gyűlésen a ki-
rály lemondott a gyűrűvel és pásztorbottal történő inveszti-

túráról. III. Paszkál pápa és Henrik király egyezségét köve-
tően Anzelm visszatérhetett a székhelyére. Legfontosabb fi-
lozófiai és teológiai munkái a Monologion, a Proslogion, 

valamint a Miért lett Isten emberré? III. Sándor hagyta jóvá 
tiszteletét 1163-ban. XI. Kelemen pápa 1720-ban az egy-

háztanítók közé sorolta.  

UTOLSÓBÓL ELSŐ 
Minden reményünk alapja a Názáreti Jézus halálból való 

föltámadása! Aki ezt nem hiszi, annak optimizmusa hamar 
elapad az élet fájdalmas próbatételei után. Ha Jézus föltá-
madásában kételkedünk, akkor a saját testünk feltámadásá-

ban sem fogunk hinni. Milyen bölcs az Úr Jézus pedagógiá-
ja, aki a hatalmasokat megalázza, de a kicsinyeket fölemeli 

(vö. Lk 1,52). Hol vannak a történelem Pilátusai és Heróde-
sei?! Nem tudjuk... De azt igen, hogy az Úr megvetett és 

halálra üldözött hívei az Isten Országába jutottak, hiszen 
azt mondta nekik: „elmegyek, és helyet készítek nektek, új-

ra eljövök, és magammal viszlek benneteket, hogy ti is ott 
legyetek, ahol én vagyok" (Jn 14,3). Jézus Urunk nem a 
múltját nézi az embernek, hanem inkább azt, hogy most ki-

ben bízik, kit szeret, s mik a szívbéli vágyai. Amennyiben 
megutálja eddigi hazug és önző életét, s az igaz, szeretettel-

jes életre vágyik, akkor Jézus felkínálja neki a megtisztulás 
és a megváltás ajándékát – sőt akár ha az utolsók közé tar-
tozott is, mint a jobb lator, meghallja a boldogító hírt: „Még 

ma velem leszel a paradicsomban!" (Lk 23,43b) 
Aranyszájú Szent János erről a jézusi megváltói tettről a 
következőképpen elmélkedik egyik homíliájában: „Kereszt-

re vagy feszítve, kezeid le vannak szögezve, és te megígé-
red a paradicsomot? Persze, mondja (Jézus), azért, hogy te 

megérthesd, ki is vagyok, még keresztre feszítve is. Azért, 
hogy te ne állj meg a kereszt nézésénél, és megérthesd a ke-
resztre feszítettet, aki ezeket a csodákat a kereszten végbe-

vitte. Nem miközben feltámaszt egy halottat, vagy paran-
csol a szeleknek és a tengernek, vagy kiűzi a démonokat, 
hanem miközben a kereszten van, oda van szegezve, köp-

ködések és szitkozódások borítják, sikerül megváltoztatnia 
a lator lelkét, azért, hogy te felismerd hatalmát. Meghasítot-

ta a sziklákat és magához vonzotta a lator lelkét... és ezek-
kel a szavakkal tisztelte meg: „Még ma velem leszel a pa-
radicsomban". 

Aranyszájú az orvos képéhez is folyamodik: egy orvos an-
nál nagyobb csodálatot vív ki magának, minél nagyobb be-
tegséget gyógyít meg. Ha Krisztus bűnösöket, vámosokat, 

utcanőket és gonosztevőket vezet be Isten országába, annál 
jobban kiérdemli csodálatunkat. A földi királyoknak soha 
eszükbe nem jutna bevinni egy gonosztevőt a székvárosuk-

ba. Jézus azonban magával visz egy gonosztevőt. Ám ez 
nem veszélyezteti és dehonesztálja a paradicsomot, vagyis 

a mennyek országát. Inkább az Ország tulajdonosának üd-
vözítő hatalmáról tanúskodik. Mivel lett érdemessé a jobb 
lator a mennyek országára? Péter megtagadta Mesterét, ez a 

lator akkor vallotta meg Jézust, amikor a körülállók szidták 
és gyalázták. Arra int, hogy ne szégyelljük példaképnek 
venni azt a gonosztevőt, akit Jézus méltóvá tett a paradi-

csomra. 
A politikai választásoknál számít, hogy valaki jól tudja ren-

dezni saját ügyeit. Mennyivel inkább kell bízni Abban, aki 
nem magát gyógyítja, nem a maga javát keresi, hanem az 
emberek üdvösségét. Mennyivel inkább bátorságra lelünk 

akkor, ha tudjuk: ahhoz fordulunk bocsánatért, irgalomért, 
aki még a kereszten függő gonosztevőt is megváltoztatta, és 
elsőként magával vitte az Országába. 

Föltámadása után hasonlóképpen, kinek is jelenik meg elő-
ször Jézus? A bűnös asszonynak, Magdolnának! (Jn, 20,16) 
Csakhogy ő is Jézus irgalmas szeretetétől indult meg, mély 

bűnbánatot tartott, s teljes szívvel a magtalált Igaz és Szent 
után vágyakozott. 

„Számunkra is sok jel adatik, amelyekben a Feltámadott 
felismerteti magát: a Szentírás, az Eucharisztia, a többi 
szentségek, és maga a szeretet, a szeretet megnyilvánulásai, 

amelyek a Feltámadott fényének egy-egy sugarát tükrözik. 
Engedjük, hogy Krisztus feltámadása megvilágosítson 
minket, engedjük, hogy az ő ereje átalakítson, hogy a vi-

lágban a halál jelei általunk is átadják a helyet az élet jelei-
nek." (Ferenc pápa 2013. április 3-án). 

Ezt kívánom egyházmegyém minden hívének és minden 
jóakaratú embernek! 

Majnek Antal 

munkácsi megyéspüspök 
 

 



PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK 
+ Keddenként 15:15-től bibliaóra felnőtteknek. 

+ Minden hónap 13-án fatimai imaóra a szentmise után. 
+ Kedden 16:30-tól fél órás csendes szentségimádást tartunk. 
+ Minden csütörtökön engesztelő imaóra a szentmise után. 

+ Április 22-én, szombaton lehetőség van elzarándokolni az 

ungvári búcsúra. Az autóbusz 07:00-kor indul a templomtól. 
Egyéni hozzájárulás 30 gr. Jelentkezni április 20-ig lehet a sek-

restyében vagy az irodában. 
+ Május 13-14-én egyházközségi zarándoklatot szervezünk 

Nagyváradra a Szent László ünnepre (ünnepi szentmise a szé-
kesegyházban, körmenet, szombaton városnézés) Indulás: má-
jus 13-án reggel 7 órakor, közös busszal. Gyülekező a templom 

udvarán. Szombaton az étkezést nem biztosítjuk. Visszaindulás 
május 14-én délután. A zarándoklat díja: 250 UAH/fő (szállás, 
utazás, vasárnap reggeli és ebéd). Jelentkezési határidő: május 

1. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.  
+ A Szent Anna Karitász ismét elhelyezte élelmiszer-gyűjtő 

dobozát a templomban. Aki teheti, támogassa egyházközsé-
günk rászorulóit, illetve az ingyenkonyhát tartós élelmiszerrel! 
+ Sportszakkör felhívás! Gyermekek számára a nyári 

szünidőben heti rendszerességgel sportszakkört indítunk a 
plébánia sportpályáján következő sportágakban:  
KÉZILABDA: 7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni 

a 050-2719462 mobilszámon.  
FUTBALL: 6-11 éves fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 
0506401723 mobilszámon. 

+Álláshirdetés! Menedzsert keresünk a Pásztor Ferenc 
Közösségi Ház vezetéséhez. Feltételek: felsőfokú végzettség, 

római-katolikus vallás. Előnyt jelent az ukrán nyelvtudás. 
Jelentkezni önéletrajzzal és motivációs levéllel a plébánia 
irodájában lehet április 21-ig. 

IGENAPTÁR 

Április 16. vasárnap: Húsvétvasárnap 
ApCsel 10,34a.37-43   Zsolt 117 Kol 3,1-4 vagy 1Kor 5,6b-

8     Jn 20,1-9 este: Lk 24,13-35 

Április 17. hétfő: Húsvéthétfő 

ApCsel 2,14.22-33   Zsolt 15     Mt 28,8-15 

Április 18. kedd:  
ApCsel 2,36-41   Zsolt 32     Jn 20,11-18 

Április 19. szerda:  
ApCsel 3,1-10   Zsolt 104     Lk 24,13-35 

Április 20. csütörtök:  

ApCsel 3,11-26   Zsolt 8     Lk 24,35-48 

Április 21. péntek:  

ApCsel 4,1-12   Zsolt 117     Jn 21,1-14 

Április 22. szombat:  
ApCsel 4,13-21   Zsolt 117     Mk 16,9-15 

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS 

Temetés: özv. Tóth Béláné Dobai Mária. 2017.04.08. 

özv. Gerevics Istvánné Lisznicskó Éva. 2017.04.13. 

TAKI (TALÁLD KI!) 
Húsvétvasárnap reggelén ismét itt a TAKI! A húsvétot jellemző 
dicsőítő szót találhatod ki. 

1. Asszony, aki a sírhoz ment. 
2. Akit Jézus feltámasztott a halálból. 

3. Ami Jézus testét takarta. 
4. Az első apostol, aki a sírhoz érve bement. 
5. A tisztaság jelképe. (virág) 

6. Ekkor támadt fel Jézus. 
7. A napnak ez időszakában támadt fel Krisztus. 
8. Égi hírnök, aki a feltámadás tényét megmondta. 
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HÚSVÉTI CSEND  

Lelkem, dalolj a húsvét öröméről! 

Csengjen a hangod, mint a hegyi csermely 

fentről hozott kristályos-tiszta hangja, 

mint a hóvirágok fehér harangja. 

Legyen dalodban élet és erő… 

fakadó rügyek, fesledő virágok: 

a tavasz, mely meggyőzte a világot. 

Legyen benne ragyogó diadallal 

a hosszú éjszakát elűző hajnal! 

Az a mosolygó, bíborfényű reggel, 

melyben a sírban hasztalan keresték 

gyászt illatozó, könnyes kenetekkel 

a Názáreti Jézus drága testét, 

mert élt, előttük feltámadva járt. 

Visszhangozd szívük ujjongó szavát. 

Húsvétról zengjen, zengjen hát az ének! 

Lelkem, adj hangot húsvét örömének! 

Figyelek… várok… Csend van, hosszú, tiszta, 

mint mikor az ég harmatkönnyét issza 

minden fűszál még… és hiába kérem: 

ösvényein ott jár az élő Mester 

feltámadottan, tündöklő-fehéren, 

bűn és halál felett vett diadallal. 

Ujjongó lelkem lépteire hallgat 

és ezt a csendet hogy zavarná dallal?! 
HETI MISEREND 
Április 17, hétfő:             10:00 – Beregszász 

Április 18, kedd:             17:00 – Beregszász  
Április 19, szerda:            08:00 – Beregszász 
Április 20, csütörtök:       08:00 – Beregszász 

Április 21, péntek:           08:00 – Beregszász 
Április 22, szombat:          15:30 – Macsola 
                                           17:00 - Beregszász 

Április 23, vasárnap:         08:00 – Ardó 
                                          10:00 - Beregszász 
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